

Братск: социальное безумие от КПРФ

25 января на официальном сайте иркутского обкома КПРФ была размещена статья "Братская власть бедных не жалеет".

В лучшем стиле 1937 года некто Римма Каракозова, жительница Братска, обличает в ней городские власти.

Статья длинная, поэтому мы приведем лишь главные тезисы.

Первый касается детей войны, которым назначается ежегодная выплата, которой занимается управление соцзащиты. Прием документов однократный и в последующие годы не требуется.

Римма Каракозова сокрушается, что для получения льготы детям войны (естественно, престарелым пенсионерам) приходится ехать в соцзащиту и стоять там очередь.

Второй касается системы электронных и льготных проездных, которая введена в Братске с 1 декабря 2017 года. Римма Каракозова недовольна тем, что льготные проездные продаются неизвестно где - то в одном почтовом отделении, то в другом. Кроме того, для получения электронного проездного требуется предъявить паспорт, а студентам - еще и справку о том, что они учатся в учебном заведении. Этот факт также вызвал негодование Каракозовой.

Во всех этих проблемах госпожа Каракозова обвиняет мэрию Братска.

- ПРОГРАММА Губернатора С.Г.ЛЕВЧЕНКО
- АКЦИИ
- ДЕПУТАТСКАЯ ВЕРТИКАЛЬ
- КАК ВСТУПИТЬ В КПРФ
- ВЫБОРЫ
- КОНТАКТЫ
- ВИДЕО

Новости KPRF.RU

Пожертвование в избирательный фонд П.Н. Грудинина

Друзья! Грудинин открыл избирательный счет и все сторонники теперь могут поддержать его и ...

Братская власть бедных не жалеет

Удивительное свойство имеет власть города Братска. Всё хорошее и доброе, что идёт к нам из Иркутска по линии красного губернатора, превращается здесь в настоящее издевательство над простыми людьми. Возьмем лишь два примера. Первый – это с 2018 года «детям войны» в Иркутской области предусмотрено предоставление ежегодной денежной выплаты ко Дню Победы в размере двух тысяч рублей. Автором законопроекта стал депутат Заксобрания от КПРФ Сергей Бренюк. Документ получил положительное заключение губернатора Иркутской области Сергея Левченко.



САЙТЫ

КПРФ www.kprf.ru

ПРАВДА
Орган Центрального Комитета КПРФ

Телеканал **КРАСНАЯ ЛИНИЯ**

politpros.com

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

ВСЕРОССИЙСКОЕ СОЗДАТЕЛЬНОЕ ДВИЖЕНИЕ «РУССКИЙ ЛАД»

ОТПРАВЬ МЕДВЕДЕВА В ОТПУСК!
<http://www.otpravimmedvedeva.com>

Что касается детей войны, то тут нельзя не согласиться с дамой, что областная соцзащита достаточно по-свински относится к пенсионерам, ветеранам и детям войны. В самом деле, заставляя пенсионеров собирать тонны справок и ходить с ними пешком в управление соцзащиты - это как минимум аморально.

Но вот в чем нюанс.

Римма Каракозова - не просто так жительница Братска. Она публикует свои тексты как редактор газеты "Красное Знамя", хотя и является пенсионеркой. Впрочем, сама по себе газета "Красное Знамя" - это непериодическое издание, которое выходит в Братске только тогда, когда нужно слить какой-то компромат.

Написанный ею текст опубликован на официальном сайте обкома КПРФ. Первым секретарем которого является губернатор Иркутской области Сергей Левченко. И именно первый секретарь несет полную

ответственность за то, что публикуется на сайте.

А теперь - самое главное.

Детями войны занимается областное министерство социального развития, опеки и попечительства. Областное! Входящее в структуру правительства Иркутской области и подчиняющееся губернатору региона. Порядок получения льгот также разработан этим министерством. Муниципальные власти не имеют к детям войны вообще никакого отношения.

Вопросами реализации льготных проездных также занимается областное министерство социального развития, опеки и попечительства. И городские власти также не имеют к этому никакого отношения. Именно министерство определило, что точками для продажи билетов станут отделения Почты России. Именно министерство определило, что в Братске льготные проездные будут выдаваться только в трех отделениях, при этом совершенно не охваченными оказались Падун, Правый берег и отдаленные районы. А когда льготники начали жаловаться на это муниципалитету, тот за свой счет организовал еще пять (!) пунктов выдачи билетов.

Итак, что получается.

На официальном сайте обкома КПРФ известная братская журналистка обвиняет муниципальные власти Братска в том, за что отвечает структура правительства региона, возглавляемая первым секретарем обкома. Это даже не фарс, это откровенный маразм в исполнении коммунистов.

Автор: Лера Крышкина © Babr24 ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, , ИРКУТСК 👁 24205 29.01.2018, 23:56 📄 2297

URL: <https://babr24.com/?ADE=170140> Bytes: 3291 / 3240 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2251** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)